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Έφτασε η άνοιξη και τα λουλούδια είναι ανθισμένα! Οι πεταλούδες 

πετούν, τα χελιδόνια γύρισαν στις φωλίτσες τους και τα δέντρα τώρα 

έχουν γεμίσει πράσινα φύλλα και πολλούς καρπούς. 

Τα πουλάκια κελαηδούν με τις γλυκές φωνούλες τους και  όλα τα παιδιά 
είναι πολύ χαρούμενα γιατί μπορούν να βγουν στη αυλή του σχολείου  

να τρέξουν , να παίξουν μπάλα, κρυφτό, κυνηγητό και μήλα. 

 Σήμερα όμως κάτι περίεργο συμβαίνει στο μικρό Νηπιαγωγείο .Ένα 
περίεργο φως περνάει μέσα από τις κουρτίνες και γεμίζει τη τάξη με 

χρώματα. 

<<Κυρία!!.. κάτι μυστήριο γίνεται στην αυλή μας. Να βγούμε έξω, να 
δούμε!>>.

 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 



Μαζί με τη δασκάλα τους, την κυρία Σκουντουφλίτσα, ανοίγουν την 
πόρτα και τι να δουν; Η αυλή είναι γεμάτη χρώματα: κόκκινο, 

πορτοκαλί, κίτρινο, πράσινο , γαλάζιο, μπλέ, μωβ! Ένα ουράνιο τόξο έχει 

πέσει απ΄τον ουρανό και βρίσκεται μπροστά στα μάτια τους . 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 



 
 

Πλησιάζουν πιο κοντά και έκπληκτοι βλέπουν ότι το ουράνιο τόξο 

κλαίει…. 
<<Γιατί κλαις μικρούλη; Γιατί είσαι λυπημένο; Πως βρέθηκες στην αυλή 

μας;>> αναρωτιούνται τα παιδιά.

 
Το ουράνιο τόξο λιγάκι φοβισμένο, αρχίζει να μιλάει … 
<<Ταξιδεύω, κάθε μέρα ,σ΄ολο τον πλανήτη και βλέπω πολλά πράγματα: 

Σπίτια, αυτοκίνητα, καραβάκια, θάλασσες, βουνά, ζωάκια και πουλιά. 

Όμως, σήμερα πέρασα πάνω από κάποιες  χώρες και είδα ότι γίνεται 
πόλεμος!!Γίνονται μάχες, πέφτουν βόμβες, γκρεμίζονται σπίτια! Δεν 

αντέχω και πονάει η καρδιά μου! Παιδιά ζητώ βοήθεια>> 

Τα παιδιά και η δασκάλα τους, έμειναν για λίγο σκεφτικοί. Αλήθεια, το 
ουράνιο τόξο έχει δίκιο… κάτι πρέπει να γίνει! Ο πόλεμος είναι κακός 

γίγαντας που κλέβει από τους ανθρώπους τη χαρά και το γέλιο. Πρέπει 

να τον σταματήσουμε. 
<<Μα πως θα γίνει αυτό; >>ρώτησε το ουράνιο τόξο. 

Να φωνάξουμε δυνατά, και αφού εμείς είμαστε μικροί και δεν ξέρουμε 

να γράφουμε ,να πούμε στους μεγάλους να γράψουν γράμμα στους 
αρχηγούς. >>, είπε η Ελπίδα.  

Η κυρία Σκουντουφλάκη ,άκουσε όλες τις ιδέες των παιδιών. 

<<Μπορεί να μην ξέρετε να γράφετε ακόμα, αλλά ξέρετε να ζωγραφίζετε! 

Τί λέτε να ζωγραφίσουμε μηνύματα για την ειρήνη και να τα δώσουμε 
στο ουράνιο τόξο να τα πάρει μαζί του στα ταξίδια του; Έτσι θα τα 

βλέπουν όλοι από ψηλά ,σ΄όλες τις χώρες του κόσμου!>> 

 
 



Το πρόσωπο του ουράνιου τόξου έλαμψε από χαρά! Το μήνυμά σας θα 
το δουν κι άλλα παιδιά και θα κάνουν το ίδιο! Σκεφτείτε ότι θα 

γεμίσουμε τον κόσμο με πολύχρωμες  ζωγραφιές και μηνύματα αγάπης , 

φιλίας  και  ειρήνης! Και που ξέρετε; αν κάθε μέρα οι άνθρωποι βλέπουν 
χαρούμενες ζωγραφιές , μπορεί να σταματήσουν να σκέφτονται σαν 

μεγάλοι και ν΄αρχίσουν να σκέφτονται όπως εσείς οι μικροί!! 

Τα παιδιά έβαλαν τα δυνατά τους και ζωγράφισαν τις καλύτερες ιδέες 

τους για την ειρήνη με  τα πιο όμορφα χρώματα . 
Το ουράνιο τόξο τις πήρε μαζί του, έκλεισε πονηρά το ματάκι στα παιδιά 

, και φώναξε ένα μεγάλο  ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ. 

Τα παιδιά ένιωσαν τόσο μεγάλη συγκίνηση και χαρά για το απίστευτο 
που  συνέβη. ΄΄Ένα ουράνιο τόξο ήρθε , αλήθεια , στην αυλή του 

σχολείου! 
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